


 









 



FRIENDSGIVING DAY 



26% of the members at 4D have 
been coming for MORE THAN 2  
YEARS.  

It appears that 4D’s 6 month retention 
rate is 44.5%.  
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Because they [peer-services] are 
designed and delivered by peers 
who have been successful in the 
recovery process, they embody a 
powerful message of hope, as 
well as a wealth of experiential 
knowledge. The services can ef-
fectively extend the reach of 
treatment beyond the clinical 
setting into the everyday envi-
ronment of those seeking to 
achieve or sustain recovery. 

I love my job because I get to come as I 
am; I don’t have to pretend to be any-
thing I am not. This allows me to connect 
with guys on a real level so that I can help 
them.  
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Housing Improvements 
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Health  Insurance  
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Clean & Sober Time 











 







 






